

清晨行人被撞,肇事车跑没影了

肇事逃逸司机 4S 店里露馅

本报12月28日讯(记者张焜)潍城一位行人在宝通街被撞,肇事车辆当场逃逸。警方在4S店里无意间找到了肇事行凶者的消息。28日,警方称肇事者已被处以15日刑拘。

12月21日早上6点50分,潍城交警大队事故处理中队值班民警王新宙、王永立赶到了宝通西街马家村西

侧。10分钟前,他们接到报警称,有一位行人被撞,肇事车辆逃逸。现场发现了肇事逃逸车辆遗留下的后视镜以及车门上的压条,受伤的行人已经被120车拉到医院进行抢救。民警赶往医院,伤者因事故发生突然对肇事车辆的车牌号、车型、颜色等都没有印象。

办案民警拿着后视镜前

往潍坊市金宝汽车城,向汽车销售商们寻求线索,得知该后视镜是一款新出不久的面包车上的。在潍城区经销该品牌面包车的店里,销售人员介绍了出售车辆的情况,但由于车子已经卖出了三百多辆,追查起来犹如大海捞针。这时,销售人员无意间的一句话让民警眼前一亮。

销售人员说,这种车型上市不久,别的地方没有配件,21日曾有人到店里买了一个后视镜,但是拒绝透露自己的信息。结合这一有价值线索,办案民警将这三三百多辆车信息全部下载并带回单位进行一一调查。很快,民警发现了一辆可疑车辆。该车在21日6点30分经过了宝通西街潍蒋路口,

但是由于当时天还未亮,监控拍摄的图片不是很清楚。民警接着取得了车主的联系方式以及家庭住址。

“一会儿说是在昌乐宝石城,一会儿又说在昌乐红河。”27日,潍城交警大队事故中队中队长说,民警与嫌疑车主联系时,对方说话支支吾吾,甚至关闭了手机,这更令民警们感到怀疑。办案民警随即决定赶到其家中调查,途中车主的手机又开了。经过民警讲明利害后,车主说:“我自己去交警大队自首”。

24日11点10分左右,肇事车主承认了自己驾车逃逸的事实。将现场取得的后视镜以及车门压条与肇事车辆比对完全吻合。



商场年底扎堆换积分

28日,在潍坊市百大服务中心,前来兑换会员积分的顾客排起了长队。据工作人员介绍,临近年底很多持有会员卡的市民都来将一年的积分兑换成礼品,办理会员卡升级等业务的,目前每天办理业务的市民有300人左右。

本报记者 孙国祥 摄影报道

一伙作案40余起,一伙暴力打劫 两天内两伙飞车贼落网

本报12月28日讯(记者张焜 通讯员贺超 刘娜)近期,一些不法分子骑摩托车频繁下手抢包。28日,记者了解到,两天内,警方就抓获了两伙“飞车贼”。警方提醒市民,冬天气车尽量不要走偏僻的道路。

12月5日下午5时,一辆摩托车行驶至一名骑电动车的妇女右侧时,车上男子左手迅速将车前筐内的米色提包拎走。10分钟后,骑摩托的男子在停车查看抢来的提包时,突然被四周上来的民警按倒在地。原来,民警在他抢劫时已经发现了。

被抓的24岁男子陈强正是多起飞车抢夺案的嫌疑人。陈强一直无业,结婚生子后生活变得更加窘迫,就从网上学来了飞车抢夺的法子,共抢夺作案40余起,涉案价值6万余元。

24日,陈强因涉嫌抢夺罪被批捕。

“在城区各主要路段、商场、居民小区附近发生的多起抢劫、抢夺单身妇女案件,发案规律和作案手法与此相似。”12月20日,民警获取一条线索,诸城市某村李斌经常骑着摩托车在外面转悠,很晚才回家。26日12点多,民警到李斌家中实施抓捕。经讯问,李斌对自己抢走、抢劫事实供认不讳,并供出了团伙成员彭某、鞠某。

据办案民警介绍,2010年9月份至12月份,李斌与其他三人多次交叉结伙,在诸城10多个地区骑摩托车飞车抢夺,采用钢鞭击打、拳打脚踢等手段暴力抢劫单身妇女提包,甚至实施强奸,作案20多起,涉案金额达4万余元。目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,另有一人在逃。

现代研究证实,内在营养失衡是导致皮肤新陈代谢障碍进而引发皮肤干燥、色素沉着及松弛衰老的主要原因

亚林松花粉,目标年龄至少-10年

亚林松花粉——最佳天然美容剂
亚林松花粉——可以吃的化妆品

各种名贵的化妆品虽然能遮住脸上的瑕疵,却不能掩盖皮肤日渐衰老的残酷现实。要想真正地保持青春状态,就必须激活皮肤的新陈代谢。一则需要大量的营养成分;二则依赖于机体的整体健康状态;很显然,以化学合成物为主要成份的化妆品不可能做到这一点。而长期使用这样的化妆品还有可能会使皮肤吸入过多的有害成份,导致体内积累毒素。

能激活皮肤新陈代谢,令皮肤长久青春的亚林松花粉以食用结合、表里兼施,侧重内在调理含有皮肤细胞新陈代谢所需的全部营养物质;通过内服与外敷可促进皮肤细胞的新陈代谢,使皮肤光洁红润,其效果远超过任何美容、护肤品。

内服亚林松花粉



不但具有独特的体内调节功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢、延缓皮肤衰老、增加皮肤弹性、使皮肤洁白红润健美等特殊效果。

外敷亚林松花粉

皮肤毛孔的直径是6-7微米,而破壁松花粉的直径仅有5微米,外敷可使微细的营养因子直接渗入皮肤细胞,修复外层皮肤组织的损伤,防止外来物质对皮肤的伤害及太阳辐射。

亚林松花粉四重美容效果

■抗氧化 亚林松花粉中的各种维生素协同活化细胞,使体内的SOD保持在能够有效、及时清除自由基的单位浓度与活性状态。

■促进吸收 亚林松花粉中的活性蛋白酶高达94种,直接外用可促进皮肤对松花粉中其他营养成分的高效吸收,从而使细胞的自我更新速度加快。

■全面营养 亚林松花粉除含有大量维生素外,还富含多种氨基酸、活性酶和微量元素等营养成分,这些营养成分在满足肌肤新陈代谢所需外还为机体提供了全面、综合的营养。

■调理脏腑 亚林松花粉性味平和无毒,具有益气血、润心肺的功效,气血足则皮肤红润、光滑、富有弹性,因此,长期内服松花粉可从调理脏腑功能入手真正达到养颜、美容的作用。

逆转时空,驻颜秘方

采自野生马尾松的亚林松花粉,富含200多种营养成分;这些高活性的营养成分不但具有调节机体营养平衡、防止内环境紊乱等内在功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢、延缓皮肤细胞衰老,增加皮肤弹性,使皮肤洁白、红润的外在美容效果。

亚林松花粉中含有大量抗氧化成份,如维生素E、胡萝卜素及微量元素硒等;它们均可抑制体内脂质和蛋白质过氧化反应速度,从而具有延缓衰老的作用。

亚林松花粉既含有丰富的能被皮肤细胞

直接吸收的氨基酸,又含有皮肤细胞所需要的全部天然维生素以及多种酶,这就为全面美容提供了基础,特别是亚林松花粉中的维生素C、E和B族维生素,这些维生素互相配合,协同作用,能够活化细胞,使得体内SOD值保持在水准,因而能更好地清除自由基,阻断产生黄褐斑、蝴蝶斑的途径,使皮肤洁白美丽。

另外,长期食用亚林松花粉,还可以起到预防和祛除青春痘,防止老年皮肤瘙痒以及秃发秀发的作用,因此,松花粉又被誉为可以吃的化妆品!

权威机构的肯定

- 1993年亚林松花粉获得国家发明奖
- 1993年美国纽约中国科技发明应用金奖
- 第39届“尤尼卡”世界发明博览会银奖
- 第一届国际专利和新技术新设备展览会优秀奖
- 第44届组伦堡新思维新发明新产品展览会银奖
- 第9届美国匹兹堡新发明新产品展览会金奖
- 2010年5月第四届中国国际有机食品展览会金奖
- 2006年至今连续通过有机食品审查认证(食品行业最高标准,也是松花粉行业内第一个也是唯一一个获得认证的产品)



亚林松花粉——究竟谁在认可

- 航天员:带去太空的全营养食品
- 营养专家:“松花粉是上帝赐给人类的保健珍品”
- 国家领导人:充分认可松花粉:“松花粉项目有前途”
- 社会青年:工作压力大,烟酒又伤身,服松花粉肝好、胃好、精神好
- 美容专家:“花粉使人的皮肤饱满,有弹性,消除皱纹”
- 名模、演员、运动员:“运动界和娱乐界的超级巨星都服用松花粉,否则他们也不会成为巨星”

链接——非天然化妆品的危害

非天然化妆品如要达到保湿、延缓衰老、除暗疮、美白等深层功效,一般情况下都要依靠添加剂来实现,实际上世界级大型化妆品企业都在进行添加剂的研究。

添加剂以及非天然化妆品中的香料、防腐剂、着色剂多以化学合成物或石油化工物为原料,这些物质不但无法美化出健康本色,反而会形成人体皮肤的过敏源,进而引发化妆品皮炎,更严重的还会损害人体细胞中的脱氧核糖核酸,引起细胞发生突变致癌。

潍坊总代理

销售 开发区桐荫街与金马路交叉口西100米路北亚林养生馆
地址 东风东街297号新广礼品(海王府东50米建行东邻)
地址 寿光市宏信大药房(凯旋华东门)

免费送货

诚招各县市

热线电话 8222429 8893699 13356777915 区代理商